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Všem seniorátním výborům a staršovstvům 

Českobratrské církve evangelické 

Praha, 19. února 2026 

Č.j.: ÚCK/63-3/2026 

 

Solidární podpora sborů – výzva k podávání žádostí 

 

 

Milé sestry, milí bratři, 

rádi bychom vám znovu připomněli možnost čerpat solidární podporu pro farní sbory. Synod 

v loňském roce schválil nový systém podpory kazatelských míst, který je jednodušší, přehlednější 

a pružnější. Všechny dosavadní formy podpory byly sloučeny do jednoho uceleného modelu, který 

umožňuje cílit pomoc přesně tam, kde může nejvíce pomoci rozvoji místního společenství. 

Tento systém je určen farním sborům – ať už těm, které se chystají nově začít s pravidelnou prací, 

nebo těm, kde sborový život oslabil a je tu šance na jeho nové nadechnutí. Podpora může trvat tři až 

šest let, s možností prodloužení až na devět let. Financována je ze solidární části Personálního fondu 

a spočívá v tom, že po dobu podpory je sbor zcela nebo zčásti osvobozen od povinnosti provádět 

odvod do Personálního fondu. 

Jak to funguje? Podmínkou je podpora příslušného seniorátního výboru. Žádosti podávají seniorátní 

výbory prostřednictvím Grantového portálu ČCE. Součástí žádosti je vždy rozvojový plán sboru, 

návrh konkrétních kroků, popis rizik a výhled udržitelnosti. O žádostech rozhoduje synodní rada – 

hlavními kritérii jsou účelnost, propojení s dalšími formami podpory a připravenost týmu, který 

bude práci realizovat. (Tento systém podpory se týká odvodů do Personálního fondu, k podpoře 

týkající se konkrétních projektů či údržby a rekonstrukce nemovitostí je určen Grantový systém – 

DaRP anebo Jeronýmova jednota – stavební fond.) 

Obě žádosti podané v roce 2025 byly podpořeny, a to v plné výši. Podpora zamíří do sborů 

v Berouně a Předhradí. Žádosti v tomto roce mohou seniorátní výbory podávat od 1. března 

do 30. dubna 2026. Veškeré podrobnosti najdete v přiložené výzvě. 

Nebojte se oslovit svůj seniorátní výbor – prostředků je stále dostatek na další sbory, aby 

pomohly tam, kde je energie k růstu a odvaha pouštět se do nových věcí. 

Těšíme se na vaše návrhy, nápady a projekty! 

Se srdečnými pozdravy 

 

 

Pavel Pokorný         Jiří Schneider 

synodní senior        synodní kurátor 

https://ustredicce.e-cirkev.cz/res/archive/044/004876.pdf?seek=1758187585

